

运城纪念抗战胜利 70 周年图片巡回展在我县展出

本报讯 10月19日,运城市纪念抗战胜利70周年图片巡回展在县电影院广场展出。县领导秦志洲、苏士杰、李服役、孙晓等出席开展仪式。活动由县委常委、宣传部长闫晓刚主持。

此次图片展,以日军在运城犯下的滔天

罪行为主体,详细介绍了日军侵占运城期间屠杀百姓、烧毁民房、迫害劳工、奴化百姓、抢夺财物、毁坏文物等内容,对动员全市党员干部特别是青少年进行爱国主义教育、实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重要的意义。

市委党史工作委员会副主任、市委党史研究室主任樊朝阳讲话,号召广大党员干部要以此次图片展为契机,紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,坚定“正义必胜、和平必胜、人民必胜”的信念,沿着中国特色社会主义道路,落实“四个方面”战略

布局,敢于担当、积极作为,为贯彻落实市委提出的“稳增长,调结构”和“三个一百”的工作部署作出新的更大贡献。

县委副书记、统战部长秦志洲宣布纪念抗战胜利70周年图片展开展。

齐晓兵 张倩倩

县人大对我县“六五”普法工作视察调研

本报讯 10月21日,县人大常委会对我县县直和农村12个单位“六五”普法、依法治理工作情况进行了视察调研。县委常委、政府常务副县长丁格一同调研。

调研组一行先后深入到县财政局、国土局、东城社区、烟草公司、石油公司、民政局、

林业局、故绛镇政府、东关村、东吴村、县直初中、实验中学等单位,通过听取汇报、查阅资料、现场询问、座谈讨论等方式,实地查看了各地“六五”普法做法和成果展,观看了“六五”普法短剧,听取了大家的反应。

县人大常委会副主任赵永强在调研座

谈会上高度评价了我县“六五”普法以来取得的工作成效,充分肯定了各单位为提高社会各阶层群体的法律需求所采取的因人制宜的系列普法宣传活动,无论是内容、方式、载体等都有创新、有经验、有亮点,为提高全体公民的法律意识和法治素养作出了积极

贡献。并就如何进一步善始善终搞好“六五”普法、依法治理提出了很多建设性的建议和意见,使大家颇受启发。

张志善 林琳

闫晓刚参观“万二春‘口书口画’书画展”

本报讯 10月23日,县委常委、宣传部长闫晓刚来到县图书馆,参观了正在这里展出的“万二春‘口书口画’书画展”。

此次展出的万二春60幅书画作品,画,朴实清秀,洋溢着浓浓的晋南民俗气息;字,工整流畅,彰显了他敢于向命运挑战的不屈性格。

在参观中,闫晓刚边走边看,并不时通过

展馆工作人员的介绍,了解万二春的故事,在娓娓讲述中,万二春那种身残志坚,不向命运低头的倔强精神和对艺术孜孜不倦的追求深深感动了大家。

闫晓刚鼓励万二春要在艺术创作的道路上,多吸取名家的长处,丰富自己的阅历,使自己的作品更有生命力;闫晓刚说,万二春克服了常人难以想象的困难和痛苦,拿起笔

墨书写人生,这种身残志坚、自强不息的精神值得我们大家学习;要通过多种宣传方式,弘扬正能量,提振精气神,同时,社会各界也要不断创新和完善服务方式,进一步加强残疾人文化平台,不断繁荣残疾人文化创作活动,在全社会营造关爱残疾人的良好氛围。

我县开展“突出解决为官不为、不严不实问题”主题党日

本报讯 近日,县委组织部结合开展三严三实专题教育,在全县基层党组织和党员中开展了“突出解决为官不为、不严不实问题”主题党日活动,明确了活动时间、参加人员,设计了集中学习、发现问题、整改落实三个环节,扎实组织开展,使广大党员干部把实干体现到工作和学习中,让严和实成为一种执着追求。

一是集中学习。规定了《党章》、《中国共产党纪律处分条例》、《公务员法》、《推进领导干部能上能下若干规定(试行)》等必修课程,突出了“为官不为、不严不实”问题的10种突出表现、习近平总书记对践行“三严三实”提出四方面新要求以及人民日报关于学习贯彻习近平总书记践行“三严三实”新要求的评论员文章等重点内容,以支部为单位认真组织学习。

二是发现问题。围绕市委明确提出的“为官不为、不严不实”问题的10种突出表现,对群众路线教育、学习讨论落实活动以及三严三实专题教育中查摆出的问题进行“回头看”,在明确是否完成的基础上,结合开展的专题讨论,围绕“10个是否”进行深入的查摆剖析、交流互动,进一步补充查找在为官不为、不严不实方面存在的问题。

三是整改落实。注重发挥党员的先锋模范作用,突出问题导向,从立即能够解决的一件事入手,切实解决群众反映强烈、影响面大的突出问题,树立党组织办事形象。同时,严格落实党组织书记与党员谈心谈话制度,进行激励鼓劲,把严和实的要求转化为做好各项工作的强大动力,确保完成全年各项目标任务。

田玉轩

“华茸鹿酒杯”晋南羽毛球公开赛开幕



本报讯 10月24日,“华茸鹿酒杯”晋南羽毛球公开赛在我县恒力健身俱乐部正式开赛。县领导闫晓刚、王永华、张建波,运城羽毛球协会副会长王琦出席开幕式。来自太原、临汾、运城等地的15支代表队150余名运动员将用两天的时间完成此次比赛。

开幕式上,政府副县长张建波代表县委、县政府对此次比赛的举办表示祝贺,希望全体运动员和裁判员本着“重在参与、安全第一、科学文明、友谊为重”的比赛原则,按照“高水平、高质量、高风格”的要求,真正把本次比赛办成加强团结、增进友谊、互相学习、共同提高的体育盛会。

运动员、裁判员集体宣誓后,县委常委、宣传部长闫晓刚宣布“华茸鹿酒杯”晋南羽毛球公开赛开幕。开幕式由县文体广电新闻出版局局长都俊杰主持。

县人大对我县《义务教育法》贯彻落实情况进行调研

本报讯 10月21日,县人大副主任王永华带领县人大调研组对我县《义务教育法》贯彻落实情况进行调研。政府副县长张建波等一同前往。

调研组一行先后到安峪初中、红山小学、陈村小学、实验二小、实验一小进行查看,听取了相关负责人工作汇报,并召开座谈会。

会上,张建波表示,县政府将继续强化组织领导,确保教育优先发展,形成政府部门兴学助教、全社会尊师重教的良好局面。

要继续改善办学条件,着力优化育人环境,加强队伍建设,提高教师整体素质,完善各项管理制度,做到职责明确,任务清楚,管理科学,行为规范。在全面加强教育教学管理方面,发挥区位优势,努力挖掘资源,做大幼儿教育,做好义务教育,做强高中教育,做全职业教育,凝练办学特色,为我县基础教育事业和全县经济社会发展提供有力的智力支撑和人才保障。

王永华指出,义务教育是一项民生工程,

办好人民满意教育,功在当代,利在千秋。政府部门要积极争取多方支持,着力解决学校发展中的突出问题,努力营造全社会关心、重视和支持教育的良好氛围,在提升质量,队伍建设,设施建设和改革创新方面实现新突破,要严格按照《义务教育法》要求办学,学校建设日新月异,教育理念不断更新,队伍建设不断优化,各项管理不断规范,素质教育不断丰富,教育教学质量稳中有升,使我县教育工作得到长足发展。